

使える財務会計Ⅱ 問題集 正誤表 初版（第1刷、第2刷、第3刷）

弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。
 上記の書籍について、誤りが判明致しましたため、訂正のうえご利用ください。
 ご迷惑をおかけし誠に申し訳ございません。

2023/6/6

ページ	該当箇所	誤	正	備考
問題編 P 91	下から7行目	除去費用 2,100 円を現金で支払った。	除去費用 2,762 円を現金で支払った。	2019/7/8
	下から3行目	(借)資産除去債務 2,000 (貸)現金 2,100	(借)資産除去債務 2,662 (貸)現金 2,762	
解答・解説編 P17	問題4 解説 (1)~(3)	(1) 1,500,000円 + 1,200,000円 + 500,000円 = 3,200,000円 (2) 正味売却価額 2,000,000円 - 350,000円 = 1,650,000円 (3) 回収可能価額 : 2,811,000円 > 1,650,000円	(1) 1,500,000円 + 1,200,000円 + 500,000円 + 100,000円 = 3,300,000円 (2) 正味売却価額 2,200,000円 - 350,000円 = 1,850,000円 (3) 回収可能価額 : 2,811,000円 > 1,850,000円	2023/6/6

ISBN978-4-7810-0009-1 C1034 ¥1200E